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Salzburgwoche

Vom 07.06.22 bis zum 10.06.22 fuhr die 3a nach Salzburg.
Am Dienstag den 7 Juni traf sich die 3a vor der Mittelschule Silz Mötz. Das schlechte Wetter ruinierte gleich die erste Aktion, die wir machen wollten, unzwar in einen Hochseilgarten gehen. Stattdessen teilte sich die Klasse vor dem Outletcenter in Gruppen und ging shoppen. Danach ging es weiter in das Haus der Natur. Abends kamen wir endlich in Hüttau im Hotel Josef an, die Zimmer waren wirklich schön und das Essen sehr gut. Nach dem essen durfte man Film schauen und telefonieren, das Handy durfte man bis zehn Uhr abends haben. Somit ging der erste Tag zu Ende. 
 Am Mittwoch besuchten sie ein Kupferbergwerk und das dazugehörige Museum. Danach ging die Klasse in die Therme Amade´ wo leider zwei der drei Rutschen gespertt waren, dennoch hatten wir großen Spaß, da wir uns im Wellenbad gegenseitig von einem großen roten Reifen schubsten.
An Tag 3 besuchten wir zuerst die kalten Eisriesenwelten in denen wir 1400 Treppen gestiegen sind und nachher die nahe Burg Hohenwerfen eigentlich war auch eine Greifvogelshow mit eingeplant, aber das Wetter wollte das anscheinend nicht. Am besten fand ich die Folterkammer in der Burg.

Am letzten Tag war unser erstes Ziel die Salzwelten. Die Rutschen die es dort gab machten sehr viel Spaß und es wurde auch die Geschwindigkeit gemessen. Im Anschluss durfte man in Gruppen in der Altstadt unterwegs sein.

[bookmark: _GoBack]Nach der Altstadt fuhren wir auch schon wieder nach Hause. Es waren sehr tolle und interessante Tage.


