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Am ersten Tag fuhren wir um 7.15 in Mötz ab. Nach der Ankunft wäre Hochseilgarten geplant gewesen aber weil schlechtes Wetter war gingen wir ins Outlet Center shoppen. Nach dem Mittagessen fuhren wir weiter ins Haus der Natur wo wir viele interessante Infos erfahren haben. Am Abend haben wir noch gemeinsam unsere Zeit verbracht.
 Am nächsten Morgen gingen wir gut gestärkt ins Kupfer Bergwerk. Am späten Vormittag fuhren wir weiter in die Therme Amade wo wir alle sehr viel spaß gehabt haben. Für mich war dies der beste Ausflug der ganzen Woche. :) Den Abend haben wir mit Billiard und Tischtennis verbracht. 
Am dritten Tag ginge es für uns zur Eisriesenwelt wo wir 1400 Treppenstufen bewältigt haben. Nach einem kurzen halt beim Mpreis fuhren wir weiter zur Burg Hohenwerfen wo wir eine coole Führung von Vroni bekommen haben. Nach dem leckeren Abendessen haben wir gemeinsam unseren Abschlussabend verbracht und sind dann müde ins Bett schlafen gegangen.
Nach dem Frühstück haben wir unsere Koffer gepackt und sind dann zu den Salzwelten nach Hallein gefahren. Dort sind wir mit einem Zug 80 Meter in die Höhle gefahren und dann mit einem Schiff über den Salzsee gefahren. Am Nachmittag gingen wir zu Hangar 7 und Anschließend sind wir noch in Gruppen in der Altstadt shoppen gegangen. Die Sportwoche war sehr cool und ich bin auch sehr dankbar dass wir trotz umständen so eine tolle Zeit hatten.



