Erlebniswoche
    Salzburg
 




 Am ersten tag trafen wir uns um 7:15 in Mötz .Nach der Ankunft wäre der Hochseilgarten geplant gewesen ,aber da schlechtes Wetter war fuhren wir ins Outlett shoppen .Danach fuhren wir ins Haus der Natur wo wir viele lehrreiche neue Sachen gelernt haben . Den Abend ließen wir noch mir lustigen Spielen ausklingen .
[bookmark: _GoBack]Am nächsten Morgen mussten wir früh aus den Federn da wir ins Kupferbergwerk gefahren sind das hat uns allen mächtig Spaß gemacht nach diesem Erlebnis fuhren wir in die Therme wo wir viel Gerutscht und geschwommen sind. Für mich war dies das beste Erlebnis der ganzen Woche . Nach den Abendessen gingen wir noch raus um Fußball zu spielen.
Nach dem Frühstuck am nächsten tag fuhren wir in die Eisriesenwelt leider war nicht so schönes Wetter , und wir mussten 1400 Treppen steigen ,aber es hat sich trotzdem ausgezahlt da wir tolle riesige Eisberge sahen .Anschließend fuhren wir in die Burg Hohenwerfen wo wir eine tolle Führung bekamen .Am Abend spielten wir noch Karten spiele.
Am Freitag morgen nach dem Check out besuchten wir noch die Salzwelten und das Hanger 7 . Anschließend fuhren wir in die Altstadt Salzburg wo wir noch shoppen gegangen sind .
Ich werde diese Woche nie vergessen.
